

Á r a

5

L e i

Economist

SZERK. ÉS KIADÓHIVATAL
CLUJ, STR. BASARABIA No. 1.
Telefon 18.KÖZGAZDASÁGI ÉS HÁZASSÁGI
KÖZLÖNY. — MEGJELNIK MIN-
DEN HŐ 1-ÉN ÉS 15-ÉN.II. ÉVFOLYAM 2 SZÁM.
NOVEMBER HŐ 1.
1935.

AUTONOMIA

Írta: dr. Leitner Mihály

A politika kívül esvén feladataink körén, itt csak annyiban foglalkozunk az önrendelkezési joggal, amennyiben ez gazdasági életünket befolyásolja. Az autonómiának egy olyan válfajáról akarunk szólni, amely észrevétlenül elkalódott és amely mélyen belevág egész gazdasági berendezkedésünkbe.

Minden nemzet alkotmányának sarkalatos pontja, hogy adót csak úgy lehet szedni az államnak, ha azt a nemzet megajánlotta. Ez a megajánlás a törvényhozó testületek, nálunk tehát a Kamara és Szenátus útján történik. E testületek határozzák el, hogy a költségvetési évben mennyi adó vehető ki az országra, Külön bizottságok feladata, hogy ezen kirótt összeget az adófizetők között egyénileg osszák meg. Ennek az ugynevezett adókiivető bizottságnak összetételéről lesz itt szó,

Rége abból az elvből indultak ki, hogy a törvényhozó testületek mintájára az adókiivető bizottság tagjait is maga a polgárság választja. Ennek megfelelően e bizottság tényleg a polgárság által választott elnökből és tagokból állott, az állam megbizottja nem foglalt helyet a bizottságban, hanem kizárólag az volt a feladata, hogy az állam képviseletében javaslatokat és kérelmeket terjesszen elő. Az adózó polgár és a kincstár képviselője tehát egyenlő jogokkal bíró felekként álltak egymással szemben. A tanácskozás és döntés joga tehát kizárólag a polgárság köréből kikerült bizottságot illette meg. A polgárság önrendelkezési joga tehát nemcsak a törvényhozó testületeknél érvényesült, hanem az adók egyéni kivetésénél is, ami a legnagyobb biztosítékot nyújtott arra, hogy ki-ki anyagi tehetsége szerint járul hozzá az állami terhekhez. Ezzel szemben ma az a helyzet, hogy az adókiivető bizottság csak névszerint az, mert a gyakorlatban úgy

alakul a helyzet, hogy egyedül a Kincstár képviselője dönt, a polgárság bizalmi embereinek mégcsak szavazati joguk sincs. Már pedig képtelenség feltenni, hogy egy irodai ember úgy ismerje az adózók viszonyait, mint annak hasonló foglalkozású polgártársa. Már csak azért se, mert a tisztviselő gyakori áthelyezése folytán alapos helyi ismeretekre szert nem tehet.

De nemcsak gyakorlati hátrányai vannak e rendszernek, hanem alkotmányjogi kifogás alá is esik. Mikor a Kincstár képviselője javaslatát terjeszti elő, ügyfélnek tekinthető, mikor pedig határoz, bírói funkciót végez, végül az adóbehajtásnál végrehajtó közegként jár el. Ki hallott még ilyet, hogy egy és ugyanazon személy legyen az ügyfél, a bíró és végrehajtó közeg?

Ennek tulajdonítható, hogy e téren nagy aránytalanságok fordulnak elő. Sok esetben károsodik az állam azzal, hogy jelentékeny jövedelmek bujnak ki részben, vagy egészben az adózás kötelezettsége alól, de még több esetben tömegesen roppanak össze egyes existenciák a túlajtott adók súlya alatt. Már pedig konszolidált és kiegyensúlyozott gazdasági élet csak ott lehetséges, ahol az állami terhek viselésében megvan a kellő arányosság. Ennek pedig a legbiztosabb garanciája az, hogy az egyéni adókiivetés joga a polgárság kezében legyen. A törvényhozás egyik sürgős feladata volna tehát, hogy az észrevétlenül kisisiklott autonómiát újból helyreállítsa. Meggyőződésünk az, hogy egy ilyen irányú törvényjavaslat az összes pártok helyeslésével találkozni. Mért nem terjesztik tehát a Ház elé?

Az Ókirályságban ez az autonomia soha sem létezett és így a kezdeményezésnek az erdélyi képviselők köréből kellene kiindulni.

I. G. Roman:

Az ismeretlen vőlegény

— Világi levél —

Kint a nagyvilágban örök a harc, az emberek arcán percről percre megváltozik az értelem; a madarak énekelve siratnak valamit, amit sirat az összemberiség. Az élet gazdagon jutalmaz meg mindenkit, de fokról-fokra észrevétlenül vissza is vesz mindent, amivel elhalmozott. Ez a valóság kissé elszomorít, de ugyanakkor meggyőző arról a nagy igazságról, hogy az élet nagy vonalaiban az ember se nem nyerhet, se nem veszíthet, csupán csak szenvedhet.

Amíg kint mohó falánksággal tombol az élet, én mint egy viharvert sas, ülök bőrtotelemben s a mult temetésén fáradozom. A kandallóban pattog a tűz s ennek világánál kezem néhány elfakult levelet szorongat, amelyek percről percre a feledés kráterébe kerülnek. A tűzbe hajított levelek élénkebb színt öltenek, mint amilyenek a valóságban voltak és kellemesen idézik fel a multamat: romantikus életemet. A szikrák a kandallóban mint megannyi primadonnák lejtik táncaikat, majd a kandalló alagútján tovatűnnek. A világon semmi sem semmisül meg, minden csak átváltozik és mégis a halál fenyeget bennünket, a bölcs gyűlöletes, félelmetes halál, — az örök feledés. Ezen az estén a mult összes kézírata hasonló sorsra jut, egy eljegyzési meghívón kívül, amelyet ma kézbesített a postás s amelyre, úgy érzem, haladéktalanul válassolnom kell.

Kedves barátom,

A keleti bölcsék szerint a sorsnak feltétlen célja van az emberi találkozásokkal, történjenek azok bár a holt betűk útján is. Mindenkor közöl valamit, mindenkor int valamire. Eljegyzési meghívód egy serkentés. Nem arra, hogy kövessetek, ó nem! Csupán arra ösztökél, hogy egy valómást tegyek, amellyel a világnak tartozom. Te éppen kapóra jöttél. Mi voltaképpen nem ismerjük egymást, de az a kevés, amit egymásról tudunk, nagyon elegendő ahhoz, hogy egyik végletünktől a másikig kölcsönösen megismerhessük egymást. —

Te fiatal vagy, én 75 éves öreg, hires agglegény. Mellettem, mint egy zugó patak, elfutott az élet, te pedig most kezded versenyfutásod a csodálatos élet pályáján. . . Légy elővigyázatos!

Ezelőtt 50 évvel én is mosolyogva és keresztbefont karral szemléltem a káprázatos és hazudozó élet ezerszintű köpenyét. Ezelőtt 50 évvel én is jegyben voltam büszke és okos anyáddal. Minthogy azonban én a tagadás megismerésétől kezdve, ünnepélyes eljegyzésünket könnyelműen felbontottam. Nem hittem semmiben, nem hittem senkinek. Hitetlenségem bolyongásra kényszerített. — Bebarangoltam a nagyvilág összes metrópolisait s szüntelenül kerestem a nagy életcélt. — Távoli célok megvalósításán terveket szövögettem, hogy biztosítsam ábrándjaim folytonosságát, amit állandóan fenyegetett a csalódás mérge. Ábrándképeim javarésze mégis szerette foszlott. Csalódásaim arra kényszerítettek, hogy feltartóztathatatlannul rohanjak mindig előre. Ugy véltem, hogy csak távoli messzeségekben található fel a lélek nyugalma és vigasza, míg a röghöz kötött s megszokott környezetben, sablonos emberek között lezajlott élet, úgy testileg mint lelkileg, csak megöregedést jelent. Lelkem két végletből állott és természetesen a világot is így szemléltem, — pokolnak és mennyország-nak tekintvén — amelyen a pénz oly szédületes iramban gurult, hogy akit utjában talált, kivétel nélkül elsodort. Ebben a pénz utáni hajszában millió ember emelkedett fel különböző társadalmi emelvényre, míg mások aránytalanul estek el, miként az éjjeli lepkék, amelyek örjögve lejtik utolsó haláltáncukat az élet parkjában őr-álló ivlámpák körül, akárcsak ma. Engem a pénz sohasem csábított. Ésszerűen használtam, mint a szinpa-

Hölgyek! Urak! Aki jól akar férjhezmenni, vagy igényeinek megfelelően akar nősülni, az hirdessen az Economistban, s célját hamar elérí

don a színész a kelléket. Én egyéb után szaladtam, a legnagyobb nimfa: az életcél után. A nagymiórt évezre-des lakat alatt áll. Sem a filozófia, sem egyéb tudomány nem képes feleletet adni az élet rejtelmére. Minden tagadásom mellett érzem, hogy valahol léteznie kell e csodálatos magyarázatnak, jól lehet az emberi agyat köd borítja. Lázás romantikus éjszákán magam is törtem a fejem e titokzatosságon, de nem nagyon meszsze jutottam.

A természet törvényei szerint az anyag célja a folytonos átváltozás. Az emberi élet célja továbbra is örök titok maradt. Minden ember más szemszögből szemléli az életet, más ideálokért küzd, más a hite, érzelme. Végső fokon azt állapítottam meg, hogy a nő rohan a férfi után, s a férfi rohan a nő után. Egyéb magyarázat hijján én is a nők után rohantam. Epikureista lettem a szó legnemesebb értelmében. Nem voltam csatlakozékony, mint a bárány, miután maga az élet közömbösséget, életuntságot von maga után.

Azóta fél évszázad telt el; öreg lettem, nagyon öreg, de emlékekben gazdag, mint Ford dollárokbán. De mit érek ezzel? Magam köré nézek nem látok senkit. Egyedül vagyok. Mindenki által elfeledve, elhagyatva, végül ráeszméltem, hogy mi is voltaképpen a nagy Miért.

Az életcél csak a házasságon keresztül bontakozik ki, amit bizonyít a világ fennállása is. De ha mindjárt csak saját magunkkal törődünk is, akkor is a házasság az egyedüli a melynek határozott célja van, mert biztosítja a szeretet folytonosságát akkora is, amikor már az élvágy ligetein kívül állunk. E szeretetre mindenki szomjas, legyen gazdag, vagy szegény, fiatal, avagy öreg. Magunkat önmagunkat nem lelhettük fel, mert mindannyian más személyben élünk: a nő a férfiben s a férfi a nőben. Erre a meggyőződésre nagyon későre jöttem rá, amikor már minden hiábavalónak bizonyult.

Barátom mielőtt örökre elválnánk adok egy tanácsot. Én a női lelket jobban ismerem. A nő nem képez rejtélyt, mint az a köztudatban él, a nő is folytonos változásnak van alávetve, akárcsak más élőlény, de változása attól van függővé téve, hogy milyen mértékben szenved és milyen mértékben ébresztik fel alvó vágyait. A mai kor lánya modern nőnek van nyilvánítva. A nő sohasem volt primitív és sohasem lesz modern. Két külön világ harcolt egymással és harcolni fog a végtelenségig.

Ha a házasság hajójába szállsz fölötté elővigyázatos légy; kerüld ki a jéghegyeket, amelyek észrevétlenül usznak az élet vizein. Műveljétek egymást kölcsönösen. Tekintsetek a dolgok mélyére minden ijedelem és félelem nélkül, hogy lelketek egyensúlyát el ne veszítsétek. Kéz a kézben, karoljatok bele bátran a csodálatos élet karjaiba, amely azokra a virágos ligetekre vezet, ahol szebb a jelen s kevesebb a csalódás. Tanuljatok meg hinni. Legyetek vallásosak minden téren, munkában gyereknevelésben és a felebaráti szeretet gyakorlásában. Erre int maga az élet. Tárjátok ki szíveteket szeretetreméltósággal, keressétek a jót a szépet az életben, mert az élet távoli szépségeket rejteget majd a számotokra. Az idő vasékéje szánthat aztán mély barázdákat arcotokon, de lelketek örökké ifju marad.

Ne keresd a boldogságot a nagyvilágban, mert a boldogság benned van, csak meg kell osztani valakivel; az élet titkát se keresd mert a titok magad vagy. *Ford. Ottó Jarosse*

Magunkról

A múlt évben kizárólag közgazdasági ügyekkel foglalkozó lapunkat folyó évben házassági résszel egészítettük ki azért, hogy a változott időkkel számolva, a szűk körben élő fiatalok ismerkedését illetve család alapítását elősegítsük.

Örömmel konstatáljuk, hogy e törekvésünk a sajtónál is élénk visszhangra talált s a cél érdekében melegen emlékezett meg lapunk szép hivatása és céljáról.

A sajtó mellett azonban nem maradt el a közönség ugyancsak meleg érdeklődése és támogatása sem, mely a nemes cél érdekében eddig kifejtett törekvéseinket szintén méltányolva, lapunk iránt oly bizalommal és érdeklődéssel viseltetett, hogy múlt számunk összes példányai elkelték.

Ugy a sajtó, mint a publikumnak hálás köszönetünket fejezzük ki — a jövőre nézve biztató — támogatásáért, mely csak fokozott munkára ösztökél bennünket.

APÁK ANYÁK

Házasulandó gyermekeik jövő sorsát biztosítani nagy gond még akkor is, ha egyébként az anyagi eszközök nem is hiányoznak, aki leányának megbízható, egészséges és korrekt férjet, fiának pedig kifogástalan, tisztességes, házasfélséget akar, forduljon bizalommal „MIREA” házasságközvetítő irodájához, CLUJ, Calea Regele Ferdinand No. 116.

A legteljesebb diszkréció.

Házasság

Nem jó ha a férfi egyedül van te remtsünk tehát neki segítő társat!

Ezzel vezeti be a szentírás az első nő teremtését. És tényleg évezredek óta az volt a felfogás, hogy a férfi boldogulásának és boldogságának főfeltétele: a családalapítás.

Egy idő óta azonban alaposan megváltozott e felfogás. A házasságok száma mindjobban gyérül, ellenben a válások napirenden vannak. Sokan e jelenséget a mostoha gazdasági viszonyoknak tulajdonítják. Létségtelen, hogy ez is hozzájárul a családalapítás csökkenéséhez, de ezen kívül nem szabad megfeledkezni egy sokkal fontosabb tényezőről, amely a házaseslettől való idegenkedést előidézi. Ha olyan férfiak és nők vonakodnak a házasságtól, akik még a létminimummal sem rendelkeznek, az teljesen indokolt és érthető. Azt tapasztaljuk azonban, hogy olyan házasulandók, akik tekintélyes vagyonnal, biztos megélhetési forrással rendelkeznek, fékezhetetlen birvágytól sarkalva, semmi mást nem látnak a házasságban, mint egy egy újabb alkalmat a vagyon gyarapításra. Műveltség, jónevelés, munkakedv és szolid életmód figyelmet sem érdemelnek. A legtöbb esetben tehát kölcsönösen annyira túllicitálják egymás vagyoni igényeit, hogy a vége aztán az, hogy a nő pártában marad, és a férfi örökös agglégénységre van kárthatva. Ha pedig

egy ilyen tisztán üzleti alapon megkötött házasság mégis létre jön, akkor bizony ritkán válik be.

Mennyivel szilárdabb bázisa van egy olyan házasságnak, ahol a nő így gondolkozik: Jelentékeny összeg felett rendelkezem, szerzek tehát magamnak egy olyan férjet, akinek képzettsége, munkabírása, szolid életmódja a legjobb biztosíték arra, hogy e hozomány befektetésével biztos existenciát teremtsen egy család részére. Ha pedig a férfi rendelkezik olyan anyagi eszközök felett, amely egy család megélhetésére elegendő, mért iparkodnak minden áron vagyonos nőre szert tenni és mért nem keres olyan élettársat magának, aki szerénységével, közös munkával a már meglévő jövedelmi forrást növelje és emellett boldog otthonot biztosíthat?

Mióta csak öntudatra ébredt az emberiség, a házasság intézményének mindig erkölcsi alapja volt. Ezt a megingott erkölcsi alapot kell újból visszaállítani és ekkor újból emelkedni fog a házasságok száma és csökkenni a válóperek statisztika kimutatása.

Ennek az iránynak a propagálását tűzte ki főcélul az *ECONOMIST*, amely nem éri be azzal, hogy pártatlan gazdag hirdetési rovatával a házasulandók között élénk kapcsolatot tartson fenn, hanem arra is törekszik, hogy a hirdetések által nyújtott lehetőségek valóságokká váljanak. Nagy segítségére van e tekintetben a MIREA házasságközvetítő iroda, amely már eddigi működésével is beigazolta, hogy becsületos és lelkiismeretes munkájával méltóvá tette magát arra a bizalomra, mellyel széles körben megajándékozták.

Hölgyek! Urak! Aki jól akar férjhez menni, vagy igényeinek megfelelően akar nőszülni, az hirdessen az *Economist*-ban, s célját hamar elér!

Apróhirdetések

Szavanként 2 lei, vastagabb betűvel 4 lei. Legkisebb hirdetés ára 20 lei. Apróhirdetések a 15 évi megjelenő lap részére legkésőbb 12-ig, az elsején megjelenő lap részére pedig 27-ig küldendők be. Később érkezőket a legközelebbi számban közöljük. Kéziratokat nem tartunk meg.

Ha kiadóhivatalunkhoz beküldött levelére nem kap választ, az esetben kísérfje figyelemmel a »Levelezés« rovatot. —:— Apróhirdetéseket olyan nyelven küzlünk, amilyen nyelven a hirdetést a fél beküldi.

Férjet keres

Előkelő exporteur szép, nyulánk és fess, huszonnégyes izrl. hugának biztos egzisztenciájú fiatalembert keres férjül. Hozomány 200 ezer lei. Megkeresések »Jugoszláviai« jelígre küldendők. 1320

Figyelem!

Az apróhirdetésekre kiadóhivatalunkhoz küldendő minden levéllel 8 lei továbbítási (bélyegben is küldhető) — személyesen átveendő minden levélért 4 lei kezelési költség fizetendő

Harmincas, önhibáján kívül elvált, gyermektelen rom. kat. csinos fess és nyulánk, zeneileg is képzett asszonyka, szépen berendezett lakás és 600 ezer lei készpénzzel, biztos egzisztenciájú urat keres élettársul. Leveleket »Ingatlanom is van« jelígre kérek. 1331

Jómódu és vallásos izr. kereskedő 25 éves csinos és jó gazdaasszony leányának 4—500 ezer lei hozománnyal vallásos földbirtokost keres férjül. Választ »Ne legyen adósság« jelígre kérek. 1332

Önálló kereskedőhöz, vagy jobb tisztviselőhöz férjhezadnám érettségizett, csinos és fess leányomat 200 ezer lei hozománnyal. Érdekeltek leveleit »Most 20 éves« jelígen továbbítja a kiadóhivatal. 1334

Magas műveltségű, negyvenegyes független urinő, elegáns berendezésén kívül egy milliót meghaladó hozománnyal férjhezmenne 45—50 év körüli orvoshoz, vagy más jó egzisztenciájú előkelő urhoz. Teljes című leveleket »Aki mer az nyer« jelígre küldjenek. 1335

Gyermektelen özv. asszony jólmenő festéküzletébe benősülhet lehetőleg szakmabeli 40—45 éves férfi csekély tőkével rendelkező előnyben. »Vidéki« jelígre. 1333

Benősülhet nagyközségben levő, negyvenkettes, izraelita özvegyasszony üzletébe gyermektelen mozgékony kereskedő. Saját házam, némi pénzem, egy fiam s egy lányom van. Választ »Fűszer és termény« jelígre kérek. 1336

Huszonhármás, unitárius, nyulánk és fess, ügyes varróleány kelengye és butorral valamint szorgalmas munkájával férjhez menne lehetőleg szabóhoz, kinek »segítő társa lenne« jelíge. 1337

Független elvált asszony, negyvenhét éves, református, egy tehermentes házzal és értékes ékszerekkel, férjhezmenne biztos egzisztenciájú urhoz. Választ »Nyugdíjas is lehet« jelígre a kiadóba kér. 1338

Csehszlovákiai 32 éves, izr. átlagon felüli intelligenciával bíró hugomat férjhezadnám 150 ezer cseh koronával (fele ingatlan) finomlelkű biztos egzisztenciával bíró uriemberhez. Választ »Valuta« jelígre a kiadóba kérek. 1339

Finomlelkű fiuk! Tehetségéhez mért örökös álláshoz juttatom közülük azt, aki 26 éves, izr. jól kereső zongoratanárnő hugomat butor és kelengyével elveszi. Érdeklődők »Fizetés tudás szerint« jelígre irhatnak a kiadóba. 1360

Önhibáján kívül elvált, gyermektelen negyvenes izr. urinő kinek értékes tehermentes háza van, 45—50 éves uriemberhez férjhezmenne, kisebb egzisztencia sem akadály. Leveleket »Nem szép, de nem is csunya« jelígre irhatnak a kiadóba. 1362

Négy leközölt hirdetés után az ötödikét ingyen hozzuk

Szeretném férjhez adni 30 éves izr. Szépnek elismert, özvegy unokámát egy 8 éves kisleánya van. Vagyona ingatlanban és üzemben ur megélhetést hoz. Harminchat év körüli urak jöhetnek figyelembe. Csak teljes című levelekre válaszolok. Jelíge »15.000 pengőt hoz évente«. 1363

Román urinő, negyvenötös, főbb nyelvet beszélő és jól zongorázó, nyugdíjkepes állása és ingetlana utáni 6500 lei havi jövedelemmel, férjhezmenne hozzáillő urhoz. Levelek »Tízezer havi jövedelme legyen« jelígre küldendők. 1364

Tizenhárom éves kisleányomnak apát, magamnak férjet keresek. Harminchármas, érettségizett özv. asszony vagyok, értékes üzletházam van. Előkelő román urak előnyben. Komoly szándéku urak teljes című leveleiket »Értékén felül jövedelmez« jelígre küldjék. 1367

Kitűnő gazdaasszony leányát férjhez adnám gazdag zsidó ember 500 ezer lei hozomány, butor és kelen gyével. Lányom házas, fess és csinos. Nagyobb örökség is vár rá. Nem hozomány vadászok »Malmos« jelígre irjanak. 1389

Benősülhet 32 éves izr. árvaleány jó menetelű rövid- és divatáru üzletébe korban hozzá találó fiatal ember. Jelíge »Talmudot tudjon«. 1368

Intelligens 48 éves nő, háromszoba berendezéssel, egy jó menetelű tőzsdével s 400 ezer lei készpénzzel, férjhezmenés céljából egzisztenciával bíró komoly ur ismeretségét keresi. Választ »Független özvegy« jelígre kérek. 1400

Saját szolgálata után havi 3500 nyugdíjat élvező, 43 éves, kat. özvegy urinő férjhez menne biztos egzisztenciájú uriemberhez. Idősebb urak »Ingatlanom is van« jelígre irjanak. 1402

Jó viszonyok közt levő, korrekt uriemberhez férjhez menne 53 éves izr. gyermektelen özv. urinő kinek két szoba elegáns berendezése és 150 ezer készpénze van. Irjanak »Ügyvéd özvegyének« jelígre 1344

Férjet keres.

Jó megjelenésű, magas, nyulánk zsidó leány 600 ezer értékű ingatlannal hozzáillő urhoz férjhez menne. Vallásosság megkívántatik. Levelek »Ingatlan eladható« jeligére küldendők. 1351

Férjhezadnám 23 éves, izr. vallású, háziasan nevelt, intelligens, közszeretben álló leányomat. Kelengyén kívül a hozománya 150.000 lei készpénzben és zongora. Biztos egzisztenciával rendelkező jobb tisztviselő vagy kereskedő, minden információt kibíró 28—32 éves fiatalember keresek. Érdeklődők irjanak »Csak zsidóhoz« jeligére a kiadóhivatalba. —1

Árvaleány 38 éves rom. kat. vallású banktisztviselőnő, 250 ezer lei készpénzhozománnyal, férjhezmenne biztos egzisztenciájú urhoz, kinél hozománya biztosítottatik. Aki megértő és jó feleséget akar, irjon »Senkim sincs« jeligére a kiadóhivatalba. 1074

Gyermektelen özvegyasszony, izr. vallású, 34 éves, férjhezmenés céljából keresi 35 éven felüli jobb iparos vagy más foglalkozású egyén komoly ismeretségét. Hozomány egy 250 ezer lei értékű ház. Jelígem „nem jó egyedül“ 1098

Biztos és állandó álláshoz juthat, havi tízezer lei kezdő fizetéssel románul perfekt levelezni tudó 30—40 éves fiatalember, ki 27 éves, izr. csinos és fess hugomat 200 ezer lei hozománnyal nőül veszi. Intelligens urak „Haladás érdem szerint“ jeligére irjanak a kiadóba. 1459

Nem szép, de nem is csunya, azonban nagyon művelt és intelligens, szolid és házias, melegen érző 26 éves leányomat biztos egzisztenciájú uriemberhez férjhez adnám. Butor és kelengyén kívül 7—800 ezer leit érő, de értékénél többet jövedelmező, tehermentes ingatlan vagyona van. Komoly érdeklődők »Neolog« jelige alatt irjanak a kiadóba. 1411

Vallásos családból való 24 éves, fess, nyulánk és csinos szőke hugomat, kinek egy jól menő, régi és bevezetett üzlete s egy tehermentes háza van, férjhezadnám vallásos zsidó fiatalemberhez, kinek egy ke-

vés tőkéje is van s kinél a hajlevágás nem akadály. Teljes című leveleket »Bőr és üvegszakma« jeligére a kiadóba kérek. 1411

Vallásos izr. család férjhez adná szépnek elismert 18 éves, fess, barna, háziasan nevelt leányát butor, kelengye és 200 ezer lei hozománnyal egzisztenciával bíró s szombatot tartó fiatalemberhez. Korrekt urak leveleit »Örökség is lesz« jelígen továbbítja a kiadóhivatal 1412

Magas növésű, szép, művelt és intelligens, házias, 35 éves hugomat egy millió lei hozománnyal férjhezadnám vallásos érzelmű zsidó orvoshoz. Ki jó feleséget keres irjon »Orvos bátyjának« a lap kiadójába. 1418

Kimondottan csinos és kedves 26 éves varrónő, férjhezmenés céljából hozzávaló szimpatikus fiatalember ismeretségét keresi. Jelige »kelengye és butor van« 1422

32 éves csinos, barna, több nyelvet beszélő, izr. vallású leányomat, ki műveltsége és intelligenciája mellett szolid és házias, igazi feleségnek való teremtés. 700.000 lei hozománnyal férjhezadnám diplomás vagy más jó egzisztenciával bíró uriemberhez. Levelek „Első kísérlet“ jeligére a kiadóba küldendők. 1424

Özvegy anyja 30 éves, szimpatikus és csinos izr. szombatot tartó, havi 15.000 lei jövedelmű leányának olyan vallásos üzletembert keres férjül, aki vagyont érő műmalmához segítőként benősülne. Komolyan számbajöhető urak „Jól jár“ jeligére irjanak a kiadóba. 1431

Építész-mérnök férjhezadná 30 éves, izr. vallású, kimondottan csinos és fess, érettségizett hugát 200 ezer lei hozomány, butor és kelengyével biztos egzisztenciával bíró uriemberhez. Érdeklődők küldjék »Minta feleség« jeligére leveleiket a kiadóba. 1434

Vallásos zsidó családból való 21 éves, csinos sógornőmet 350—400 ezer lei készpénzhozománnyal, butor és kelengyével férjhezadnám csakis nagyobb városban lakó jobb

Négy leközlött hirdetés után az ötödiket ingyen hozzuk

tisztviselőhöz, vagy jó üzlettel bíró önálló kereskedőhöz. Megkereséseket »Ortodox« jeligére kérek a kiadóba. 1087

Nagyon előkelő család élettársat keres önhibáján kívül elvált, gyermektelen, határozottan szép 40 éves izr. vallású leányának, kinek 150 ezer cseh korona készpénzhozománya van, melyen kívül nagy örökség is vár rá. Csak előkelő diplomás urak irjanak „Átlagon felülnek“ a kiadóhivatalba. 1172

Negyven éves, de sokkal fiatalabban mutató izr. kitűnő gazdaszónőmet 300 ezer lei készpénz, butor és kelengyével férjhezadnám szombatot tartó jobb iparos, vagy önálló kereskedőhöz. Ajánlatokat „Özvegy is lehet“ jeligére a kiadóba kérek. 1182

Önhibáján kívül elvált, gyermektelen, 38 éves szász asszony, kinek a legjobb bortermő vidéken 12 hold tehermentes szőlője, 80 hold elsőrangú termőföldje, háza s 250 ezer lei készpénze van, hozzáillő uriemberhez férjhezmenne. Leveleket Karácsonyig jelígen továbbítja a kiadóhivatal. 1226

Fogorvos özvegye férjhezadná 25 éves, művelt, intelligens, izr. modern molett leányát 150 ezer cseh korona készpénz hozomány és 2000 cseh korona havi apanázzsal, csak nagy városban lakó diplomás urhoz, Teljes című levelek Patikus előnyben jeligére a kiadóba küldendők. 1173

Lakóhelyén vezető pozíciót betöltő, előkelő zsidó ügyvéd, kimondottan csinos és művelt, 22 éves leánya részére 5—600 ezer cseh korona hozománnyal előkelő élettársat keres. Budapesti orvos előnyben. Jelígem „Hitközségi elnöknek“. 1174

Háztartás- és üzlethez egyaránt nagyszerűen értő, csinos, fess és szolid, 28 éves, izr. nővérem részére 50.000 lei hozománnyal jó megjelenésű, komoly és egzisztenciával bíró 30 éven felüli férjet keresek. Érdeklődők „Lelkinemesség“ jeligére irjanak a kiadóba 1445

Tekintélyes család élettársat keres 40 éves de sokkal fiatalabbnak látszó, művelt és házias leánya részére, kinek kelengye és butoron kívül 50.000 cseh korona hozománya van. Általános műveltséggel bíró 45—50 éves urak „Biztos egzisztencia“ jeligére irjanak a kiadóhivatalba. 1446

Feleséget keres

Nagyon kedvező alkalom. 53 éves nyugdíjas állami ügyvéd, hibáján kívül elvált, erőteljes szép férfi keres megfelelő koru, gör. esetleg román. vallásu özv. vagy elvált asszonyt, esetleg hajadont, aki a kir. közjegyzőség biztos elnyeréséhez szükséges 70.000 leit neki e célra előlegezze, melyet a házasság után visszafizetne. Az illető hölgy boldog házasságot, szép és biztos egzisztenciát biztosítana magának. Választ »1384« alatt a kiadóba kér.

Öcsém részére, ki önálló kereskedő, 26 éves izr. vallásu, ugynevezett jóképű, fess fiu s kinek a család emeletes házában az elhalt szülőkől örökölt, gazdagon felszerelt, bevezetett s nagy jövedelmet nyújtó engros és detail üzlete van, megnősíteni szeretném. Keresek részére csinos nyulánk leányt 4—500 ezer lei hozománnyal. Hozzá tartozók irjanak »Vas fűszer« jeligére a kiadóba. 1148

Szakmájában kiválóan képzett 26 éves izr. műasztalos, jól berendezett s tisztességes megélhetést jövedelmező műhellyel, házasság céljából keresi oly alacsony, de nem kövér leány komoly ismeretségét, kinek 60—70 ezer lei hozománya van. Jelige »Kérges a tenyerem«. 1149

Az ország egyik legnagyobb gyáranak biztos állásu s nagy jövedelmű, előnyös külsejű, 26 éves izr. vallásu főtisztviselő fiam részére keresek feleségül fiatal csinos urileányt másfél millió lei hozománnyal, melynek egyharmada ingatlanban is lehet. Havi keresete 20.000 lei. Leveleket „Özveggy anyá“ jeligére kérek. 1152

Saját házban önálló s jól menő üzlettel bíró, önhibáján kívül elvált gyermektelen 35 éves román kat. fodrász vagyok. Elvinnék leányt gyermektelen özvegy vagy elváltat, 60—70 ezer lei hozománnyal. Akit érdekel írjon „Fodrász nő előnyben“ jeligére a kiadóba. 1153

Érettségizett, 32 éves, izr. vallásu jó megjelenésű, gyakorlati mezőgazda, kinek nagyobb családi birtokból egymillió értékű része van, benősülne földbirtokos családba, ipari esetleg kereskedelmi vállalatba. Jeligém »Megbecsülém« 1161

Vagyos börgyáros, 36 éves szolid és szorgalmas fiatalember, kinek gyáran kívül egyéb ingatlanai is van, elvenne jó családból való, csinos izr. vallásu urileányt. Aki jó férjet akar, írjon »Igényem csak 300.000« jeligére a kiadóhivatalba. 1155

Nagykereskedő kinek mintegy 25 millió vagyona van, érettségizett két fia részére feleséget keres. A jövődöbelinél a család jó neve és a leány egénisége jön számításba, mert hozományul 5—600 ezer lei is elégséges. Egyik 28, másik 30 éves. Érdeklődők leveleit »Vállalatomban dolgoznak« jeligen továbbít a kiadóhivatal. 1162

Vagyonos nagyiparos vagyok Önhibáján kívül elvált, 31 éves, román. vallásu egyetlen fiam és örökösöm részére megfelelő partnert keresek élettársul. Fiam érettségizett, jó külsejű fiatalember. Figyelembe jöhet jó család művelt és csinos leánya, kinek 3—400 ezer lei hozománya van, melyet ingatlanokkal garantálok. Érdeklődők »Gyáramban dolgozik« jeligére irjanak a kiadóhivatalba. 1177

Jó megjelenésű és vagyonos, 31 éves izr. vallásu börgyáros, közép-termetű barna fiatalember, feleségül keres olyan szombatot tartó, lehetőleg barna, házias és szolid leányt, kinek 4—500 ezer lei hozománya van. Levelek »Szerencse fel« jeligére a kiadóba küldendők. 1179

Magas műveltségű, jómegjelenésű és kedélyes, ötvenes, független református uriember elvenne valláskülönbség nélkül korához illő s komoly különösen lelkiileg művelt urileányt, aki egy életre elegendő jövedelmező szállításhoz a szükséges 500 ezer lei kauciót hozni tudja. „Lebonyolítás után visszaadom“ jeligére kér a kiadóba. —13

Hölgyek! Urak!

Aki jól akar férjhez menni, vagy igényeinek megfelelően akar nősülni, az hirdessen az Economistban s célját hamar elérí.

Bőrszakmabeli vegyész-mérnök, ki diplomáját Franciaországban szerzte 27 éves izr. vallásu, komoly, szorgalmas minden szenvedélytől mentes, 5 nyelvet beszélő, külföldet járt és tapasztalt fiatalember, benősülne bőr- vagy vegyészeti gyárba. Érdekeltek »Lyon« jeligére irjanak a kiadóhivatalba. 1183

Orvos igen jó rendelővel bíró 33 éves, izr. vallásu, reprezentáló megjelenésű, vagyonos családból való specialista és operateur, ki diplomáját párisban szerzte, elvenne előkelő családból való, művelt és intelligens urileányt, kinek 2 millió lej hozománya van. Levelek »Nőgyógyász« jeligére a kiadóba küldendők. 1185

Önálló, vagyonos kereskedő, aki 2 jó vállalat is rendelkezik, 25 éves, izr. vallásu művelt fiatalember elvinné vallásos család házias szolid és csinos leányát 200 ezer lei hozománnyal. Hajlevágás elengedhetetlen. Levelek »Konfekció« jeligére a kiadóba küldendők. 1187

Egyetlen fiam és örökösöm részére, aki érettségizett, rokonszenves, jól kereső és szorgalmas fiatalember, saját vagyona meghaladja az egy millió lejt, vallásos családból való csinos leányt keresek feleségül, kinek legalább 500 ezer lei hozománya van. Hozzá tartozók leveleit »30 éves izr.« jeligére a kiadóhivatalba kérem. 1189

Spanyolország fővárosában élő, érettségizett, magas, 26 éves, izr. vallásu fiatalember, kinek jelentékeny vagyonán kívül jó menetelű és gazdagon felszerelt ékszerüzlete van, elvenne művelt, 23—24 éves urileányt 500 ezer lei hozománnyal, aki hajlandó Spanyolországba menni. Leveleket »Hazai leány« jeligére kérek a kiadóba. 1194

Saját házban jól menő, régi és bevezetett üzlettel és jelentékeny vagyonnal bíró 27 éves, izr. vallásu, külföldi szakiskolát végzett sokoldalú és ügyes kereskedő, 300.000 lei hozománnyal elvenne csinos, művelt és házias urileányt. Aki jó férjet kíván, írjon »Műszaki« jeligére a kiadóba. 1195

Építész-mérnök 33 éves izr. vallásu, ki nagy és jól menő építkezési társaság főreszvényese, tekintélyes jövedelemmel, keres feleségül csinos urileányt, kinek legalább két-tíz millió hozománya van. Leveleket »Igazgató« jeligére kérek a kiadóba. 1197

Műszaki kereskedő, 29 éves, izr. vallásu, tetemes vagyonnal és jól jövedelmező üzlettel, nőül venne csinos és modern vallásos leányt 350—400 ezer lei hozománnyal. Aki jó férjet kíván írjon »Eugen« jelígeire a kiadóba. 1267

Nyomdai szakmával bíró intelligens 28 éves izr. fiatalember, kinek jelenleg jól menő kisebb kávéháza van, nőül venne 100—150 ezer lei hozománnyal bíró urilányt. Leveleket »Déva vára« jelígeire a kiadóba kérek.

Saját házzal s mintegy 350 ezer lei vagyonnal bíró, kisebb vidéki városban lakó, reprezentáló külsejű s jól kereső 32 éves zsidó fatermelő és fakereskedő 350—400.000 lei hozománnyal nősülne. Akit érdekel, írjon »Jó férj« jelígeire a kiadóba. 1004

Ügyvéd, önhibáján kívül elvált, 52 éves, gyermektelen uriember elvenne nyulánk. izr. vallásu, idősebb leányt, gyermektelen özvegy vagy elváltat 5—600 ezer lei hozománnyal. Leveleket »Jövődét-biztosítom« jelíge alatt a kiadóba kérek. 1124

Megyeszékhelyen lakó, s az átlagon jóval felüli műveltségű, jó külsejű nagykereskedő fiam részére ki a családunk büszkesége, jó családból való, csinos és művelt izr. leány személyében 4—500 ezer lei hozománnyal megfelelő élettársat keresek. Fiam kereskedelmi akadémiát végzett, nagyon ügyes, szorgalmas, mozgékony és jól kereső fiatalember, kinek egy 40 év óta fennálló s a megyében a legjobban bevezetett engros üzlete van. Megkeresések »Consum« jelígeire a kiadóba küldendők. 1136

Szakmájában kiválóan képzett és elsőrangú, iskolázott szabómester, ref. vallásu, csinos, 27 éves fiatalember, egy nagyobb szabóságba való betársulás céljából 20.000 lei hozománnyal megfelelő élettársat keres. Érdeklődők »Biztos existencia« jelígeire küldjék leveleiket a kiadóba. 1159

Önálló épületfakereskedő, jó megjelenésű, művelt és szimpatikus 30 éves, izr. vallásu, vagyonos és az uri megélhetésnél többet kereső, szorgalmas fiatalember, elvenne 18—23 év közötti, csinos, háziasan nevelt, lehetőleg barna urileányt 3—400 ezer lei hozománnyal. Leveleket »Komoly elhatározás« jelíge alatt továbbit a kiadóhivatal. 1288

Önhibáján kívül elvált, gyermektelen 41 éves, vallásos izr. vállalkozó és gyáros, kinek jelentékeny vagyona és jövedelme van, 5—600 lei hozománnyal nősülne. Korbán találó urinők »Szombatot tartó« jelígeire irjanak a kiadóba. 1131

Előkelő biztosító intézet vezetője uri megélhetést biztosító jövedelemmel, nagyműveltségű 37 éves, izr. vallásu fiatalember, elvénne jó család csinos leányát 6—700 ezer lei hozománnyal. Jelíge »Vezértitkár«. 1116

Nagy műveltségű, iskoláit külföldön végzett, jó megjelenésű, 32 éves fiatalember, uri megélhetést jövedelmező vállalat tulajdonosa, elvenne feltétlenül jó izr. családból való, művelt, szép és szolid leányt minimum 500.000 lei hozománnyal. Saját vagyonom duplájánál is több. Szülők leveleit »Export akadémiás« jelígeire kérem. 1058

Jelentékeny vagyonnal bíró, jó megjelenésű 31 éves izr. szombatot tartó gyáros, szép megélhetést biztosító jövedelemmel, elvenne lehetőleg barna, házias és szolid leányt 4—500 ezer lei hozománnyal. Hozzá tartozók »Börgyáros« jelígeire irhatnak a kiadóba. 1179

Borkereskedő, kinek évi 140.000 leit jövedelmező bérháza van, 38 éves, szorgalmas, református fiatalember, elvenne olyan intelligens, szolid és csinos leányt, kinek 4—500 ezer lei hozománya van. Leveleket »Ingatlannal garantálom« jelígeire a kiadóba kérek. 1211

Önhibáján kívül elvált, gyermektelen, jó külsejű, 47 éves, izr. vallásu, érettségizett, művelt és intelligens, a faszakmában vezető állásokat betöltött és szakmájában kiválóan képzett uriember benősülne üzletbe, hol tapasztalatait érvényesíthetné. Akit érdekel írjon »Szakma nem akadály« jelígeire. 1285

Gyógyszerész, kinek jól menő gyógyszerháza van, elfoglaltsága közepette ez uton keresi azon meglelkü, csinos és művelt 22—25 év körüli urileány komoly ismeretséget, aki neki meghitt élettársa tudna lenni. Magam 32 éves vagyok, s annyira csak a jövődöbeli személye jöhet figyelembe, hogy hozományra nem reflektálok, azonban »Nem baj ha van« jelígeire irjanak az érdekeltek. 11

Önhibáján kívül elvált, anyagilag jól szituált, önálló lakatos és szerelő, kinek értékes saját házában jól felszerelt s több segéddel dol-

gozó üzeme van, jó külsejű 42 éves rom. kath. vallásu jobb iparos, el venne korához illő olyan nőt, ki két fiacskájának anyja is tudna lenni. Akit érdekel írjon »Igeny 100—150 ezer lei« jelígeire a kiadóba. 1294

Nagy és előkelő vállalat vezetője, kinek a vállalatnál jelentékeny anyagi érdekeltsége is van, előkelő és dús gazdag család egyetlen fia és örököse, jömegjelenésű, művelt, szimpatikus és nagy jövedelmű, 27 éves, izr. fiatalember, elvenne urileányt 3—400.000 lei hozománnyal. Jelígem »Csinos legyen«. 1295

Megnősiteném 40 éves, elvált, gyermektelen rokonomat, kinek két és fél millió vagyona s évi 300.000 leit jövedelmező fix állása van. Csak hasonlóan tehetősen egyének leveleire reflektálok. »Kivételes alkalom« jelígeire a kiadóba. 15

Többször megtiport az élet, de — mint a macska — mindig talpra ugrom. Jelenleg jól vagyok szituálva, több házam, jövedelmező gyáram s egyéb értékeim olyan életet biztosítanak számomra, hogy csak egy hozzám illő feleség hiányát érzem. Hozományra nem reflektálok, hanem annál nagyobb igényt támasztok a külső és különösen a belső szépségre. Csak fenkölt lelkű s melegen érző izr. urileányok irjanak »Tapasztalt 37 évesnek« jelígeire a kiadóhivatalba. 12

Önálló, fűszer és rövidáru kereskedő, 28 éves, rom. kat. vallásu, reprezentáló külsejű, intelligens fiatalember feleségül venne 100—200 ezer lei hozománnyal lehetőleg rom. kat. vallásu leányt. Falusi életet kedvelők »Együttműködünk« jelígeire irjanak a kiadóba. 1299

Reprezentáló megjelenésű, 28 éves, rom. kat. vallásu, érettségizett gyümölcskertész, kinek némi készpénzvagyona is van, feleségül venne olyan 22 év körüli, lehetőleg szőke leányt kinek legalább 15—20 hold földje, vagy ennek megfelelő készpénze van. Aki hirdetésemet arra érdemesnek tartja, írjon »Természetkedvelő« jelígeire e lap kiadóhivatalába. 1302

Huszonyolc éves diplomás, izr. nyugdíjkepes tisztviselő vagyok. Özvegyen maradtam hathónapos leánykammal. Odaadó lelkű urileányt keresek feleségül. Anyagiak háza sem jöhetnek. Állásom, saját szobám s gazdaságom jövőnket biztosítja. Választ »Anyai szeretet« jelígeire a kiadóba. —14

Aktiv tiszt nősülne. Vig kedélyű és jó megjelenésű 32 éves fiatalember. Komolyan figyelembe jöhet ugyancsak vig kedélyű, lehetőleg román urileány, kinek olyan hozománya van — mely ingatlanban is lehet — melynek évi jövedelme legalább 70.000 leire rug. Akit érdekel irjon »Főhadnagy« jeligére e lap kiadóhivatalába. 1217

Leányok! Komoly házasság céljából ki levelezne 27 éves, magas barna jóképű fiuval, ki a megélhetést könnyen megkeresi. Igényem csinos nem alacsony urilány, kinek 150—200 ezer lei hozománya van. Leveleket »Közösen csicsergünk« jeligére kérek a kiadóba. 1199

Orvos jól menő rendelővel, 32 éves, izr. vallású, jelentékeny megtakarított vagyonnal, feleséggel keres korához találó, vallásos, művelt és csinos urileányt 800.000—egy millió lei hozománnyal. Hozzáértőzők »Orth. kóser« jeligére irhatnak a kiadóhivatalba. 1225

Önálló textilkereskedő, régi bevezetett és nagy jövedelmű üzlettel, vagyonos, szorgalmas és szolid, 28 éves, izr. vallású, magas fiatalember, kinek jövedelme az uri megélhetésnél többet biztosít, keresi komoly nősülés e céljából olyan urileány ismeretségét, kinek 250—300 ezer lei hozománya van. Leveleket »Sălaj« jeligére a kiadóba kérek. 1237

Önhibáján kívül elvált, gyermektelen fakereskedő, kinek saját háza telkei és jelentékeny vagyona van, olyan korához illő urileányt keres feleségül, kinek legalább 300 ezer lei hozománya van. Közvetlen érdeklődők irjanak »Tüz ven« jeligére a kiadóba. 1257

Orvos kisebb városban jól menő rendelővel, tekintélyes 35 éves, izr. vallású fiatalember, jelentékeny vagyona is van, elvenne társaságbeli, háziasan nevelt urileányt egy millió lei hozománnyal. Hozzáértőzők leveleiket »Medic« jeligére küldjék a kiadóba. 1143

Papirkereskedő gazdagon felszerelt és jól menő üzlettel, érettségizett, 35 éves, izr. vallású, társaságbeli fiatalember, olyan művelt, csinos és szolid leányt keres feleségül, kinek 4—500 ezer lei hozománya van. Leveleket »Kettesben« jeligére kérek e lap kiadóhivatalába. 1286

Vagyonos fakereskedő, 33 éves izr. vallású, kinek jó jövedelme mellett jól megy sora, mégis nősülni szándékszik. Elvenne uricsaládból való házi és szolid, alacsony természetű leányt, kinek legalább 250 ezer lei hozománya van. Megkereséseket »Talán még jobb lesz« jeligére a kiadóhivatalba kérek. 1207

Levelezés.

Előfizetési díj negyed évre 30 Lei

Az apróhirdetésekre kiadóhivatalunkhoz küldendő minden válaszlevélhez 8 lei továbbítási-, (bélyegben is küldhető) személyesen átveendő minden levélért 4 lei kezelési költség tartandó.

Harmincas urak közül ki viditana fel unalmában szinte buslakodó urileányt. Csak intelligens urak »Fiatal vagyok« jeligére a kiadóba irjanak. 1616

Aki nem riad vissza, hogy egész nap elfoglalt urilánynak vasárnap délután és néha köznap este partnere legyen, irjon »Még nem próbáltam« jeligére e lap kiadóhivatalába. 1616

Levelekben szeretném megtalálni azt az ideális férfit, aki nemes megértő és jókedélyű. Olyan legyen mint egy regényhős, de az anyakönyvvezetőtől se féljen. Teljes című és hangulatos leveleket »Extra vagans« jeligére kérek. 1623

Bár minden utat megpróbáltam, hogy leendő élettársam kiválasszam, eddig azonban nem sikerült. Talán levelekben fogom megtalálni, aki érdemes arra, hogy szívembe záram. Rendes existenciám, s meglehetősen vagyonom is van. Első leveleket »Újévi jeggyűrű« jeligére várok. 1694

Vigkedélyű, független urinő 30-40 év közötti keresztény diplomás ur tisztességes ismeretségét keresi. Mindenre kiterjedő, s teljes című leveleket »Esetleges házasság« jeligére kérek. 1698

Egyetlen leányom férjhezadása után egyedül maradt gazdag özvegyasszony vagyok, s hosszú hónapok óta négy fal között csak a könyvek szórakoztatnak, vágyom azonban valaki után, aki magányomat más irányban is felvidítaná. Csak kimondott urak »Még fiatal vagyok« jeligére irhatnak a kiadóhivatalba. 1699

Az eddig megismert fiatalemberek között nem akadt olyan, aki viselkedésével, modorával s műveltségével leköthetett volna. E már nem szokatlan uton próbálom megtalálni azt az ügyes, művelt és talpraesett fiatalembert, aki unalmas életemet felvidítaná. Nem kalandkeresők irjanak »Jó parthie« jeligére. 1700

Megismerkednék idősebb, figyelmes uriemberrel. Állásban levő, csinos, egyszerű uriaszony vagyok. »Délutánjaim szabadok« jeligére. 1707

Sorsüldözött, átlagon felüli, középkorú férfi szeretetre vágyik. 40—45 körüli urinők irjanak »Házasság is is lehet« jeligére. 1709

Szerkesztői üzenetek

S. M. Târgu-Mureş. Lapunk előfizetési díja egy negyedévre 30 lei.

T. A. Sibiu. Fenti üzenet önnök is szól.

Többeknek; Egyetértés, Doktorné leszek, Tudtán kívül, Háza-mat akkor eladnám jeligékre érkezett levelekhez nem volt 8 lei mellékelve s ezért a levelek nem továbbíthatók.

E. F. Lugoj. Ön lényeges testi hibában szenvedő férfi létére nemzetiségre, korra és családi állapot-ra való tekintet nélkül olyan feleséget keres, aki Önt eltarthatná. Ilyen lehetlenségekkel nem foglalkozunk.

Mengasszony és völegény

Sipos

CLUJ, CALEA REGELE FERDINAND No. 8.

jelöltek részére készpénz vagy »Economia« könyvre előnyösen ad mindennemű ruházati cikket